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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MOBILIDADE URBANA DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

 

 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano 2021, às dezenove horas e trinta minutos, no 

Auditório da Paróquia Santa Luiza, realizou-se de forma presencial a quarta reunião 

ordinária da Comissão de Mobilidade Urbana da 19ª Legislatura, com abertura do Senhor 

Presidente Vereador Armandinho Fontoura e com os Senhores Vereadores André Brandino e 

Duda Brasil. Na ocasião, compareceu o Sr. Gustavo Perim, Secretário Municipal de Obras e 

Habitação, o Sr. Victor Baião, Presidente da Associação de Moradores de Barro Vermelho e 

Santa Luiza, o Sr. Fabrício Encarnação, Coordenação de Projetos Viários, representando a 

SEDEC, o Sr. Paulo Vitor Aquino Dal Col, Subsecretário de Gestão da Central de Serviços, e 

a Sra. Rayana, representando a SETRAN. Deu-se início à Ordem do dia. Foi debatido o tema 

“mobilidade urbana e estruturas viárias no Bairro Vermelho”, com a participação ativa dos 

moradores do bairro, com enfoque principal no projeto de execução da ciclovia ligando a Av. 

Rio Branco à Av. Leitão da Silva. Foram apresentadas 3 (três) propostas distintas que, após 

devida explicação técnica de cada uma delas e sanadas as dúvidas relativas aos projetos, 

foram votadas pelos moradores da região: 

Proposta 1 recebeu 10 votos. 

Proposta 2 recebeu 24 votos, sendo a aprovada pelos moradores. Proposta 3 

recebeu 0 votos. 

Esgotado o tempo da reunião, os vereadores agradeceram a todos e deu por encerrada a 

reunião às vinte horas e cinquenta e um minutos. Para constar, o Serviço de Apoio às 

Comissões Permanentes lavrou a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada 

pelo Senhor Armandinho Fontoura, Presidente desta Comissão. 

 

 

 

Palácio Atílio Vivacqua, 15 de Julho de 2021. 

 

 

Vereador Armandinho Fontoura 

Presidente da Comissão de Mobilidade Urbana 
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